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A katolikus egyházban a 2025-ös esztendő szentév, más néven jubile-
umi év vagy az irgalmasság nyara: a remény, a megbocsátás, a kegyelem 
és a zarándoklatok éve, amelyre rendszeresen huszonöt évente kerül 
sor. Ezen eszmék jegyében a Szlovák Identita Egyesület XI. ökumenikus 
ifjúsági bibliatáborát az anyaországban, Szlovákiában rendezte meg. A 
tábort, ahogy az már évek óta megszokott, a Pozsony melletti Mariankán, 
a Zarándokházban tartották. A bibliatáborba Dabas-Sáriról, Püspökhat-
vanból, Tatabánya-Bánhidáról és Sóskútról összesen huszonkét fiatal hívő 
érkezett.

A bibliatábor témája a szentév üzenetének egyik kulcsfontosságú 
eleme volt – a remény, amely arra emlékeztet minket, hogy fontos hittel 
és bizalommal élni a jövőben, életünk minden területén. Az egyhetes 
tartózkodás alatt a tábor résztvevői Klauszné Fuzik Ildikónak, a vallási 
terület identitásszakértőjének és Klausz Karolának, a Szlovák Identitás 
Egyesület elnökének köszönhetően megerősödtek ebben a gondolatban. 
A vezetők személyes beszélgetésekben is arra biztatták a fiatalokat, 
hogy soha ne veszítsék el a reményt, és amikor elhagyatottnak érzik 
magukat az életükben, ima vagy templomlátogatás révén újítsák meg 
személyes párbeszédjüket az Úrral. Mindezt a Szűz Mária születése ba-
zilikában tartott szentmisén való napi részvétel tette lehetővé. Az élet 
szépségének megtalálását és a remény megőrzését jóban és rosszban, 
minden körülmények között – ezt erősítették meg a gyerekekben.

 A Miniszterelnöki Hivatal vallási és nemzetiségi ügyekért felelős ál-
lamtitkára, Soltész Miklós is meglátogatta a táborozókat, és tartózkodá-
sának első két napját közöttük töltötte. Őszintén lelkesedett és megha-
totta a gyerekek előadása az imáktól az énekeken, versmondásokon, 
lelkigyakorlatokon, játékokon át a táborban uralkodó hangulatig. Részt 
vett a programokban, különféle logikai és társas játékokban, focizott 
a fiúkkal, és megtanította a gyerekeknek a régi magyar játékot, a mé-
tát, amely hasonló a baseballhoz. Az államtitkár látogatása nagy meg-
tiszteltetés volt a gyerekek és az Identita Egyesület vezetése számára, 
amely megerősítette meggyőződésüket a testvériség és a hit ápolásá-
nak fontosságáról.

A vendég távozása után a gyerekek csodálatos pillanatokkal és ka-
landokkal teli napokat töltöttek: megtekintették Pozsony nevezetessé-
geit, együtt imádkoztak a Szent Márton-Székesegyházban, sétáltak az 
Óvárosban és a Duna-parton és jól érezték magukat az Eurovea bevá-
sárlóközpontban is. A mariankai történelmi zarándokház és a Mariánské 
údoli környezetében felejthetetlen pillanatokat éltek át, melyeket a hit 
és a szlovák szó fonott össze. Erika Zemenová Palečková jačai szlovák 
nyelvtanárnő segítségével naponta gyakorolták őseik nyelvét. A tar-
tózkodás relaxációs részében szabad vitákat tartottak, az Identita Egye-
sület filmjeit nézték, vallásos énekeket énekeltek, sétáltak a környéken, 
fociztak, kosárlabdáztak és különféle társasjátékokat játszottak Klausz 
Kornel segítségével.

Idén is csodálatos közös élmények kötötték össze fiataljainkat. Kö-
szönjük a csodás hetet a Bethlen Gábor Alap, a Határon Túli Szlovákok 
Hivatala, a Budapest V. és XI. kerületének szlovák önkormányzatai, valamint 
a Klausz Ügyvédi Iroda anyagi támogatásának! 
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